

时隔25年,NBL再度来烟

13支篮球队下月港城较技

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 张益忠 孙承诺)记者昨日获悉,为回馈我市广大篮球迷,推动全市篮球运动的发展,提高我市青少年篮球技战术水平,培养更多更优秀的篮球人才,全国男子篮球联赛(NBL)的体能技术测试及交流表演赛将于6月8日-13日在烟台举行。

NBL联赛是中国男子职业篮球唯一的夏季联赛,也是中国两大男子职业篮球联赛之一。其影响及知名度仅次于中国男子篮球职业联赛(CBA),在篮球圈内影响力较大,并深受广大篮球爱好者喜爱。我市在1998年曾举办过一届。如今,时隔25年再次在烟台举行



如这些幸福的球迷一样,烟台球迷也将有机会现场观看高手对决了。

NBL联赛,可谓是圆了众多港城球迷的梦。据悉,为了此次赛事,烟台市篮球协会多次进京与中国篮协沟通,最终确定落户烟台,让广大球迷也可在家门口看到高水平的篮球比赛。

本次比赛将有安徽、辽宁、江苏、广西、陕西、江西、河南、新疆、中国香港、长沙、武汉、合肥、石家庄等13支队伍参加。他们将于6月7日来烟台市黄渤海新区格尔丽都酒店报到,8日-10日进行体能和技术测试,成绩达标者将于6月11日-13日在山东烟台宏范文化体育中心篮球馆进行交流比赛(具体比赛日程表另行通知)。广大篮球爱好者也可到现场观看比赛。

烟台金沙滩星空马拉松“星味十足”

众明星与你一起“零距离”,报名即将截止



本报讯(YMG全媒体记者 仲海 高峰 通讯员 孙晓东)“星空马拉松让我非常期待。迎着夏日晚霞,奔跑在海风中,让人想想就神往……”作为创造中国体育历史的前奥运冠军、第3次来烟台的陈定,这一次要和烟台跑友体验不一样的“星空马”。

6月17日17:00,烟台之夜·2023烟台金沙滩星空马拉松将在烟台市开发区音乐广场鸣枪起跑。今年的“星空马”,名人云集,大咖众多。

陈定在中国田径界可谓大名鼎鼎。2012年伦敦奥运会,他改变了中国男子竞走队奥运无冠军的历史,成为首夺奥运冠军的中国男子竞走运动员,也是继刘翔之后第二位在奥运田径赛场夺金的中国男运动员。

这名“90后”的阳光大男孩不仅形象出众、阳刚帅气,还喜欢吉他,精于弹唱,早已是体育活动的氛围担当。“烟台是一座干净美丽的海滨城市,我愿与大家共同享受快乐的跑步。‘星空马’,我一定要跑!”陈定

的约定已经板上钉钉。

无独有偶,作为央视《对话》《道德观察》《今日说法》等多个栏目的前主持人、跑马已有10年的路一鸣这次也要来烟台试一试。

“星空马”是一场极具特色的马拉松,不仅适合没有长跑经验的人,还特别适合父母带着孩子一起跑,而且12岁以下的小跑者除了完赛奖牌外,还能登上专属的荣誉领奖台,领取定制的‘小勇士勋章’。”对于路一鸣来说,在傍晚5点开跑,又是在北方最美的金沙滩上,浩瀚星空,万米沙滩,跑完再看看表演,吃吃美食,这样一场夏日狂欢再开心不过了。

有俊男当然有靓女。中国马拉松女子运动员焦安静不仅跑得快,更是典型的山东美女。2015年,时年20岁的她在太原国际马拉松赛上首次试跑便一鸣惊人,获得国内女子第一。从此,颜值与能力俱佳的焦安静,便跻身国内马拉松大咖行列。

今年以来,焦安静已先后参加了苏州环金鸡湖、厦门、江

西修水、郑开、青岛、长春等多场马拉松,且拿到多个女子组冠军。“在我6月的赛程表上,烟台金沙滩星空马拉松早已在列。6月,我在烟台等着你,一起来奔跑吧。”焦安静已向所有跑友发出了无法拒绝的邀请。

另一位漂亮的专业马拉松女运动员殷晓雨曾是广东省田径队队员,从2016到2022年,她获得了深圳马拉松女子半程4次冠军、宝安马拉松女子半程四连冠、广州马拉松半程女子四连冠……迄今为止已斩获近96个半马冠军。

“这次我报名了‘星空马’半程,希望到时能与大家偶遇。如果你们看见我,一定记着和我打招呼,我要和你们一起吹吹烟台的海风,在赛道上相互鼓励加油。”对于6月之约,殷晓雨已经迫不及待了。

本次赛事由烟台黄渤海新区管理委员会主办,烟台市教育局黄渤海新区分局、烟台永辉体育发展有限公司承办,烟台之夜文化旅游开发有限公司协办。

赛事分为半程马拉松

(21.0975公里)、健康跑(10公里)、草跑(5公里)。作为国内少见晚间进行的马拉松,金沙滩“星空马”,不仅是一场“以爱为名”的马拉松,更是向全国展示“烟台温度”、跑者聚会的party。

协办方烟台之夜也为这场盛会带来了音乐与啤酒。

“星空马”之后的星空派对,自赛事舞台起绵延1.5公里的海滩,都是跑者的欢乐场,摇滚民谣、戏剧巡游、国风舞蹈、沙滩露营。

现场数十支不同风格的音乐新生代队伍用他们的嗓音为跑者和观众带来不一样的躁动;融入戏剧、音乐、肢体等元素的互动艺术巡游,以原创的服饰、超现实的剧情为跑者带来不一样的观感;撑起帐篷,躺在金沙滩细软的沙子上,升起篝火喝酒唱歌,再看一部星空电影,开启灿烂而自由的海边露营盛会。

在最舒适的季节、最浪漫的地点,让我们以跑会友,共享五彩盛宴。

本次赛事5月25日即将报名截止,报名请关注“永辉体育”微信公众号。

中国女篮开启欧洲行

中国女篮昨天凌晨从广州启程前往西班牙,为备战亚洲杯赛开启欧洲拉练。“中国篮球之队”昨天发布消息称,随后的23天,中国女篮在欧洲将先后与意大利队、西班牙队、法国队、比利时队和塞尔维亚队进行多场热身赛,然后于6月15日抵达亚洲杯举办地悉尼,进行最后的备战热身。

因国际篮联取消了原定于今年11月举行的女篮奥运资格赛预赛,将其与亚洲杯赛合并,这意味着只有在亚洲杯赛上获得前4名的球队才能拿到奥运女篮资格赛的参赛权。这一改变使得本届亚洲杯赛对于各参赛球队来说至关重要,曾一度有意以二队参赛的中国女篮也不得不紧急征召正在海外征战或治疗的队员。

2023年女篮亚洲杯赛将于6月26日至7月2日在澳大利亚悉尼举行。中国女篮与韩国队、新西兰队和黎巴嫩队同在A组,东道主澳大利亚队、卫冕冠军日本队以及中国台北队和菲律宾队同在B组。 中新

王嘉男横滨站获亚军

新华社北京5月21日电 世界田联官网消息,男子跳远世界冠军王嘉男21日迎来2023年室外赛季的首秀,他在世界田联洲际巡回赛日本横滨站比赛中跳出8米22,收获亚军。

当日比赛中,王嘉男在第一轮和第三轮分别跳出8米和8米07的成绩。第四轮,主场作战的日本好手吉田弘道跳出8米11实现反超。王嘉男第六轮将成绩提升到8米22,不过吉田弘道在最后一轮同样出色发挥,跳出8米26锁定冠军,同时也将自己的个人最好成绩提升了12厘米。

王嘉男最终以8米22排名第二,澳大利亚的弗雷恩以7米99获得第三名。

赛后王嘉男表示,对于自己的室外赛季首秀整体还算满意,在比赛中也暴露出进入状态较慢的问题,未来争取多参加高质量的比赛,在后续的比赛中发挥更高的水平。

又有两名将法网退赛

距离法网正赛开始仅剩一周时间,继红土之神纳达尔之后,又有两位重量级选手宣布退出今年的比赛。前世界第一穆雷正式退出,他将会专心备战草地赛季。另一位退赛的是意大利名将贝雷蒂尼,这是他连续两年无缘在罗兰加洛斯出战。

前世界第一、三届大满贯冠军得主穆雷表示,自己将会专注草地赛季和温网的备战,因此选择了退出即将开战的法网比赛。尽管在不久前的普罗旺斯的红土挑战赛上拿到了冠军,但穆雷本赛季在红土巡回赛却是一胜难求。

这将会是穆雷连续第3年缺席法网的比赛,他上一次参赛还是在2020年,当时穆雷在首轮输给了瓦林卡,而他上一次在法网赢球,还要追溯到2017年,当时穆雷在八强战逆转击败了日本名将锦织圭。

同样退赛的还有意大利名将贝雷蒂尼,这位前温网亚军因为伤病困扰,而不得不退出法网的比赛。贝雷蒂尼在蒙特卡洛大师赛期间受伤,此后他一直高挂免战牌,先后错过了马德里和罗马两站大师赛的比赛。王易